
 Сценарий праздника "Защитники отечества". 

старшие группы 2020 г. 

Музыкальный руководитель С.Б. Киреева 

Цель: Воспитывать патриотизм, любовь к Родине, чувство гордости и 

уважения к нашим героическим предкам и сегодняшним защитникам 

Отечества.  

Задачи:  

Образовательные: Продолжать знакомство с традицией празднования Дня 

Защитника Отечества в России. 

Развивающие: Формировать у детей и родителей основы здорового образа 

жизни. Прививать детям потребность в физической культуре и спорте, 

способствовать закреплению полученных на занятиях умений. 

Воспитательные: Воспитывать чувство уважения к Российской Армии, 

любви к Родине. 

Формировать волевые качества, целеустремленность, чувство 

ответственности выдержку; поддерживать в детях желание и умение 

преодолевать препятствия. 

Ход мероприятия. 

Звучит Песня  «Защитники отечества» Дети входят с флажками, делают 

перестроения .(После 1куплета и припева – смирно. Читают стихи, затем 

снова маршируют, в конце ставят флажки в корзины и выстраиваются в три 

шеренги, лицом к зрителям) 

 

Ведущая.  
Февральский ветер ворошил страницы, 

В календаре, зимой руководя, 

Потом он вдруг решил остановиться, 

На дате – 23 февраля! 

 

Сегодня - праздник всех отцов, 

Всех сыновей, всех, кто готов 

 Свой дом и маму защитить, 

 Всех нас от бед отгородить. 

Дети рассказывают стихи. 

1. Здравствуй, праздник!  

Здравствуй, праздник!  

Праздник мальчиков и пап!  

Всех военных поздравляет 

Наш весёлый детский сад!  

2 Нашей армии российской 

День рожденья в феврале.  



Слава ей, непобедимой!  

Слава миру на Земле!  

3. Слава Армии любимой 

Слава Армии родной!  

Наш солдат отважный, сильный 

Охраняет наш покой!  

4. Пусть сияет ярко солнце,  

И пусть пушки не гремят,  

Мир, людей, страну родную 

Защитит всегда солдат!  

5. День нашей Армии сегодня 

Сильней её на свете нет!  

Привет защитникам народа 

Российской Армии 

(ВСЕ ХОРОМ) Привет! 
 

(МАРШ по залу) 
 

Девочки:  

1. Мы мальчишек поздравляем 

И здоровья им желаем.  

Чтобы были сильными,  

Умными, красивыми.  

2. Мы не дарим вам цветов- 

Мужчинам их не дарят 

Девчонки много тёплых слов 

У вас в сердцах оставят.  

3. Наши мальчишки любят мечтать.  

Хотят поскорее мужчинами стать.  

Водить корабли, самолеты, машины 

И строить дома, как большие мужчины!  

4. Богатырского здоровья 

Мы хотим вам пожелать,  

Лучше всех на свете бегать 

И в футбол всех обыграть.  

5. Мы мальчишек наших любим,  

Уважаем от души!  

Защищать всегда нас будут 

Хоть пока коротыши.  

6. В общем, милые мальчишки,  

Мы откроем вам секрет: 

Лучше вас на белом свете 

Никого, конечно, нет! 

 

Ведущая (либо девочка) 



Сегодня с праздником мужским ,  

Весь мир мальчишек поздравляет.  

Быть сильными и смелыми   

Девчонки вам желают.   

 

Всех защитников страны,   

Нынче поздравляем мы.   

Эта песня, без сомненья, 

 Вам поднимет настроенье. 

 

Песня «Если хочешь быть военным»  

 

Входит Пират (на плечах сумка с ключами от сундука) под музыку.  

Пират: Кто это на моем корабле расшумелся? Мне спать не дает?  

Вед: Почему это на корабле? Ведь мы находимся в детском саду! У нас 

праздник!  

Пират: Какой - такой праздник? Что это такое – праздник?  

Вед: Праздник – это когда все веселятся: поют песни, рассказывают стихи 

и играют.  

Пират: А какой у вас праздник?  

Вед: Праздник всех мужчин – День Защитника Отечества. Именно они 

защищают нашу Родину, охраняют наш мир и покой. Они сильные, смелые, 

ловкие и умелые.  

Пират: А ведь я – тоже мужчина. Я тоже сильный и смелый. Это и мой 

праздник. Ура! У меня никогда еще не было праздника!  

Вед: Ребята, давайте Пирата поздравим с праздником.  

Дети хором: Поздравляем!  

Пират: Спасибо вам, какие вы замечательные детки! А у меня для вас 

тоже есть сюрприз. Спрятал я сундучок с сокровищами. Только вы должны 

отыскать  этот сундучок. 

 

Вед: Ребята, найдем сундук?  

Дети: Да.  

Вед: Пират, показывай дорогу.  

Пират: Вперед! Но по дороге, вам будут встречаться препятствия – кочки 

на болоте, бревно, мостик и пеньки.  Справитесь? 

 

Игра-эстафета «Полоса препятствий» 
Дети выполняют ходьбу по скамейке, прыгают из обруча в обруч, ползут 

по скамейке, идут змейкой между набивными мячами.  

Вед: Ну и где сундук?  

Пират: Не все так просто, нужно ответить на вопросы!  

Отвечайте дети, на них дружно хором: ДА или НЕТ.  

Вопросы: 

1. Наша Армия сильна? Да.  



2. Защищает мир она? Да.  

3. Мальчишки в Армию пойдут? Да.  

4. Девчонок в Армию возьмут? Нет.  

5. Илья Муромец – герой? Да.  

6. Автомат носил с собой? Нет.  

7. У Буратино длинный нос? Да.  

8. На корабле он был матросом? Нет.  

9. Летчик летает выше птицы? Да.  

10. Сегодня праздник отмечаем? Да.  

11. Мам и девочек поздравляем? Нет.  

А теперь, если вы хотите сказать «да», то все вы дружно кричите: 

 «Это мы, ребята – бравые солдаты!» 

А если вы хотите сказать «нет», то просто помолчите. 

Смотрите не попадитесь в ловушки, которые я приготовил! 

Кто рано просыпается и быстро умывается? 

Кто зря не задирается, друзьям помочь старается? 

Кто спортом занимается и дома закаляется? 

Кто велосипед сломал и об этом не сказал? 

Кто в армию пойдет служить, чтобы всем примером быть? 

Кто мечтаем, ни много ни мало, дослужиться до генерала? 

Ведущая: А сейчас ответить на вопросы предоставляется папам. Сейчас я 

также буду читать вам вопросы, а вы будете отвечать на них дружно хором: 

ДА или НЕТ.  

Вопросы: 

1. Ветеран – это опытный, пожилой воин? Да.  

2. Капитан старше по званию, чем майор? Нет.  

3. Генерал – это воинское звание? Да.  

4. Водолаз – это тот, кто ищет клады? Нет.  

5. Повар в армии – это кок? Нет.  

6. Руль в самолете и на корабле – это штурвал? Да.  

7. Внеочередной наряд – это повышение по службе? Нет.  

8. Госпиталь – это больница для военных? Да.  

9. Патруль – это условное секретное слово? Нет.  

10. Каска – это головной убор парашютиста? Нет.  

11. Бескозырку носят матросы? Да.  

Матросский танец. 
Пират: Вот какие молодцы и на вопросы отвечают и танцуют. Привал 

окончен, идем дальше. Уже близко – стройтесь за мной. Вперед шагом марш.  

Звучит марш.  

Дети маршируют за Пиратом по залу, змейкой. Подходят к определенному 

месту, где стоит сундучок. 

Пират: На месте стой, раз, два. Вот и наш сундук.  

Отдает сундучок ведущей.  

Вед: Пират, а сундук закрыт.  



Пират: А у меня в сумке есть ключики от замка. Но ключей много, а 

подойдет только один. Осталось только нужный подобрать.  

Вед: Пират, сундучок мы нашли и замочек откроем, правильно, ребята?  

Дети: Да!  

Пират: В одну шеренгу становись! На первый второй рассчитайся!  

1 –е задание. 

 Игра-эстафета «Меткий стрелок» 

(Дети бросают мячик – двое пап ловят корзинами на другом конце.)  

Пират: Справились вы с этим заданием – вот вам ключик.  

Вед: Какое следующее задание? 

2.Игра-эстафета «Дружные ножки». 

(Участвуют папа и ребёнок. Папа ставит ребенка на свои ноги. В таком 

положении игроки, дружно переставляя ноги, доходят до ориентира и бегом, 

взявшись за руки, возвращаются назад.) 

Пират: И с этим заданием вы справились. Молодцы. Вот вам еще один 

ключик. 

А сейчас посложнее задание. 

 

3.Эстафета «Кавалеристы- стрелки» (Папа везет ребенка до ориентира, 

ребенок берет мешочек и бросает в корзину, папа возвращается также с 

ребенком на спине. Можно просто кавалеристы вокруг ориентира и обратно) 

Пират: А вот сейчас конкурс для настоящих мужчин. (только для мальчиков) 

4.Эстафета «Не урони погоны» (спичечные коробки кладутся на плечи, 

нужно пронести и не уронить «погоны» до ориентира и вернуться обратно) 

 

Пират: Держите еще один ключ. 

Ведущая: Эй, девчонки – веселушки, запевайте-ка частушки. 

(Девочки исполняют частушки.)  

 

Запевай моя подружка, 

Подпою тебе и я 

Мы с веселою частушкой 

Неразлучные друзья. 

1. Чтобы в армии служить,  

Очень крепким надо быть,  

Потому весь день наш Саша 

Уплетает с булкой кашу.  

2. Вытащить не могут Ваню 

Папа с мамою из ванны,  

Он ныряет и плывет- 

Он во флот служить пойдет.  

3. Стас по комнате летает,  

Руки-крылья расправляет,  

Всех таранит самолетом,  

Будет в армии пилотом.  



4. Чтоб солдатом бравым быть,  

Здоровье нужно укрепить,  

Ежедневно закаляться,  

Физкультурой заниматься 

5. Я, болея за ребят,  

Так разволновалась,  

Что на стуле от волненья 

Еле удержалась. 

 

5. эстафета «Тоннель» 

Передача мяча над головой, а обратно – между ног. 

Участвует команда пап и команда детей 

6. эстафета «Пушка» 

ребенок передвигается на руках, а родитель держит его за ноги, обратно 

бегом. 

Пират: Вот уж действительно, сильные, смелые, ловкие. Получите ключик. 

Открывайте. А мне пора к себе на корабль. До свидания. 

Ведущая вместе с детьми открывает сундук. В нем «Поздравительная 

грамота». Читает вслух (свой текст и продолжение) 

Пожеланье всем -  удачи,  

Без удачи трудно жить, 

 На отлично-не иначе-  

И учиться, и дружить! 

  

Не забудьте пап поздравить  

И подарков им вручить,  

И приветы всем отправить,  

Кто будет в армии служить! 

 

 (Дети становятся полукругом) 

Ребенок 1: 

 23 февраля — День Российской Армии! 

Вверх орудия палят, всех салютом балуют. 

Шлют они от всей страны благодарность воинам, 

Что живём мы без войны, мирно и спокойно. 

Ребенок 2:  

Дед мой в армии служил. У отца — награды. 

Вот и я давно решил, что пойду в солдаты! 

Знаю, надо подрасти… Нужно стать взрослее… 

Но ведь я себя вести по-мужски умею! 

Ребенок 3:  

Защищаю во дворе маленьких и слабых 

И справляю в феврале День Армейской славы. 

Я сумел бы выполнять, как солдат, задания. 



Попрошу меня принять в армию заранее! 

Ведущий: Наш праздник подошел к концу. Хочется пожелать нашим 

мальчикам - счастливого детства, нашим папам - силы и мужества, а нашим 

дедушкам - крепкого здоровья. 

Всем Вам троекратное: Ура! Ура! Ура! 

 

Дети дарят подарки, становятся в три колонны. 

Ведущий. 

Провели мы состязанья 

И желаем на прощанье 

Всем здоровье укреплять, 

Мышцы крепко накачать! 

Телевизор не смотреть, 

Больше с гирями потеть. 

На диване не лежать. 

На скакалочке скакать! 

Папам всем мы пожелаем 

Не стареть и не болеть! 

Больше спортом заниматься, 

Чувство юмора иметь! 

 

Звучит песня «Солдатушки - бравы ребятушки». 

Под Марш, все выходят из зала. 

 

(Дополнительная эстафета: "Силачи") 

Все солдаты силачи, 

Гнут подковы в калачи 

(Конкурс для пап – кто большее количество раз отожмется). 

 


